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Поворотний момент: до угоди
про Спецтрибунал долучилися
ще дві країни
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  15 квітня 2026, 01:58

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: МЗС України
Міністр закордонних справ Андрій Сибіга подякував ісландським та польським партнерам за
важливий крок

Підтвердження Ісландією та Польщею дозволило
перетнути юридичний мінімум у кількості держав-
членів, необхідних для голосування за угоду в Раді
Європи 14-15 травня.
 
Ісландія та Польща висловили свою готовність приєднатися до угоди щодо
створення Спеціального трибуналу для розслідування злочину агресії Росії
проти України. Про це у вівторок, 14 квітня, заявив міністр закордонних
справ Андрій Сибіга у соцмережі Х.
 
Він відзначив, що цей крок став поворотним моментом, оскільки з 17
підтвердженнями вдалося досягти юридичного мінімуму кількості держав-
членів, необхідного для просування угоди.
 
"Ми вдячні нашим ісландським та польським партнерам за цей важливий
крок. Це знаменує собою поворотний момент: з 17 підтвердженнями ми
офіційно перетнули юридичний мінімум у кількості держав-членів,
необхідних для голосування за угоду", - написав Сибіга.
 
На зустрічі у Кишиневі, яка запланована на 14-15 травня, розширену
часткову угоду (EPA) буде винесено на розгляд комітету міністрів Ради
Європи.
 
"Минуло менше року з того часу, як ми дали зелене світло Трибуналу 9
травня 2025 року, коли зібрали міністрів закордонних справ країн Європи у
Львові. І тепер ми підготували всі правові кроки для початку роботи
Трибуналу", - зазначив міністр.
 
Глава МЗС наголосив на продовженні роботи зі збору підписів інших країн
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як у межах Ради Європи, так і поза її юрисдикцією, закликаючи всі держави
долучитися до глобальних зусиль задля встановлення справедливості.
 
"Злочинці в Москві повинні усвідомити, що правосуддя неминуче. Від
звичайних російських виконавців до вищого військового та політичного
керівництва. Підзвітність має вирішальне значення для міцного миру", -
резюмував Андрій Сибіга.
 
Нагадаємо, перед цим Норвегія офіційно висловила намір приєднатися до
Розширеної часткової угоди про Керівний комітет Спеціального трибуналу
щодо злочину агресії проти України. 
 
Як відомо, 25 червня 2025 року Україна і Рада Європи підписали угоду про
спецтрибунал проти Росії. Він матиме статус міжнародного органу, а не
гібридної чи національної інституції.
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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